

Теракты на самолетах Ту-134 и Ту-154 имели идентичный характер

Возникновение аварийной ситуации на самолетах Ту-154 и Ту-134, разбившихся 24 августа в Тульской и Ростовской областях, имеет идентичный характер. К такому предварительному выводу пришла государственная комиссия по расследованию катастроф указанных самолетов.

Как сообщает пресс-служба Министерства транспорта РФ, комиссия в основном завершила работу технического характера, а также по идентификации тел погибших и доставке к местам захоронения. Все погибшие похоронены. Завершена также эвакуация обломков самолетов с мест катастроф и выкладка фрагментов и элементов конструкции, агрегатов самолета Ту-154 в г.Ростове-на-Дону (412-й авиаремонтный завод) и самолета Ту-134 на территории одного из предприятий в г.Климовске Тульской области. Подготовлен отчет по идентификации очагов взрывов и последовательности разрушения самолетов в воздухе.

В соответствии с проведенным анализом всех видов информации, зарегистрированных бортовыми и наземными средствами объективного контроля, установлено, что возникновение аварийной ситуации на обоих самолетах имеет идентичный характер. На самолете Ту-154 аварийная ситуация возникла в 22 час. 53 мин. 10,5 сек., на самолете Ту-134 аварийная ситуация возникла в 22 час. 53 мин. 19,5 сек., разница во времени составляет 9 секунд.

Технические комиссии с 4 сентября 2004 г. переносят работу в Москву для завершения расследования и подготовки итоговых отчетов.

Расследование уголовного дела передано в управление по расследованию особо важных дел Генеральной прокуратуры РФ. Производятся судебные экспертизы, допрашиваются свидетели, устанавливаются лица, причастные к подготовке и совершению террористических актов. Проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий.

Государственная комиссия подготовила и внесла в правительство РФ распоряжение, которое в настоящий момент подписано председателем правительства. Распоряжением определен механизм выплаты семьям погибших материальной помощи. Выплата из государственного бюджета в размере 100 тыс. руб. на каждого погибшего начнется в ближайшее время. Оказание помощи из региональных и местных бюджетов производится.

Государственная комиссия инициировала принятие ряда экстренных мер по повышению уровня безопасности на транспорте. Так, направлены указания, обязывающие вносить паспортные данные пассажиров в информационные базы и авиабилеты. Эта информация беспрепятственно предоставляется МВД. Досмотровые группы в аэропортах усилены сотрудниками МВД России. Ужесточены правила регистрации и посадки пассажиров на воздушные суда. Направлены указания по оформлению билетов только при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность пассажиров. Создана межведомственная рабочая группа для выработки согласованных мер, направленных на обеспечение безопасности авиационных перевозок и противодействия терроризму на объектах транспорта.

24 августа в 22:56 мск самолет Ту-154 авиакомпании "Сибирь", следовавший по маршруту Москва-Сочи, разбился близ населенного пункта Глубокий Каменск-Шахтинского района Ростовской области. На его борту находились 38 пассажиров и 8 членов экипажа. Через минуту в Тульской области разбился самолет Ту-134 авиакомпании "Волга-авиаэкспресс", выполнявший рейс Москва-Волгоград. На его борту находились 35 пассажиров и 9 членов экипажа. Ответственность за подрыв самолетов взяла на себя организация "Бригады Исламбули". Эти же террористы уже заявили о своей ответственности за последующий теракт у станции метро "Рижская". По словам представителей организации, захват самолетов совершили "герои движения", и, несмотря на возникшие проблемы, "им удалось довести дело до успешного конца". Тогда группировка заявляла, что за взрывами самолетов последуют и другие теракты - до "прекращения убийства братьев-мусульман в Чечне". До терактов в России "Бригады Исламбули", названные в честь арабского офицера,

совершившего покушение на президента Египта, были известны лишь попыткой организации теракта на территории Пакистана.

Автор: Артур Скальский © РосБизнесКонсалтинг ТЕРРОРИЗМ , РОССИЯ 👁 2483 04.09.2004, 09:12 📄 268
URL: <https://babr24.com/?ADE=15088> Bytes: 3982 / 3982 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)